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PaBHOYCKOpPEHHOE IBUKEHHE — 3TO ABUKCHHE,
[IPU KOTOPOM CKOPOCTH TeJIa 32 J1r00ble
PaBHbIC IPOMEKYTKH BPpEMEHH U3MEHACTCH
OITUHAKOBO.

Kaxable ABe CeKyHObl CKOPOCTb YBENMNYMBAETCH
N Kaxkgbin pas Ha 10 m/c.



Vo - HA4aJIbHAA CKOPOCTb TéEJia

yepe3 BpeMa t U3MeHEHHE
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¥ - CKOpPOCTb TeJIa YCKOpeHHe =
BpeMd
_ _—
a-ycKkopeHne — UV — Vg CH: [a] = M
(BekTOp) d = ¢ FLEE T 2
v a v 2 2 v a, v
X X X X
pa3roH TOPMOXEHHE pa3roH TOPMOXEHHE
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I’ pajdpuyeckass 3aBUCUMOCTH YCKOPEHUA
OT BpEMEHH:

«pPa3roH BnpaBo»,
«TOPMOXEeHue
BJ1eBO»

t, c

«pPa3roH BJsieBO»,
«TOPpMOXeHune
BripaBoO»



CKoOpoCTH PABHOYCKOPEHHOI'O IBUKCHUS:

T_7)=v_())+5t y =a+ kx

Vo1 F 0
Vo c 1 Vo2 F 0

v )\ 3 1703=0

0

1; 2; 3 - pasroH
4  BmpaBo
4 - pasroH BJIEBO



IlepeMemenue Npu NPAMOJIUHEHHOM PABHOYCKOPEHHOM

NBVKEHUN
YuCrieHHO paBHO NfoLaan TpaneLwmu:
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Bropas chopmyna: S,



I'paduk nepemMereHus: NP NPAMOJIAHCHHOM
PABHOYCKOPEHHOM JIBUKEHUU: nmapadoJia.

Pa3roHn Pa3roH TOPMOXXEHHE TOPMOXEHHE
BIIpaBO BJIEBO BIIpaBO BJIEBO

SX’ SX’




KoopauHara npu npsaMoJIUHENHOM
PABHOYCKOPEHHOM IBUKCHUMU:

a, t°
2

X=XO+Sx X=X0+'U0xt=

I'pa¢uk KOOpAUHATHI IPU MPAMOJIUHEHHOM
PABHOYCKOPECHHOM JIBUKEHHMM: mapadoJia.

X, M X, M




«YTO MOXXHO Y3HATh U3 YPaBHEHHUSA?»
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Pemute 3agauy!!!

x1=3+4t+ 2 t?
HanguTe CKOpoCTb TeJjia yepe3 5
MHHYT IIOCTpOHTE rpadpukK
CKOPOCTH.



Pemute 3agauy!!!

X1= 6t- t
Hanaurte cKOpocTb TeJia yepes 2
MHHYTY NNOCTPOUTE rpapHUK
CKOPOCTH.



«4TO MOXKHO Y3HATBb U3 || p,= 10—
rpadpuxa?» ¢
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OOMALUHEE SAOAHUE

- §§1-8

 Haiinmure cKOpocTh depe3 3 CeKyH/Ibla
[TocTpouTh rpauik CKOpPOCTH

o x; =2 t3-4t
e x1=23+4t-2t?
ex:i=t- t2
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